

今日汝州

在第二个“中国农民丰收节”到来之际

习近平向全国广大农民和工作在“三农”一线的同志表示诚挚问候

新华社北京9月23日电 9月23日是秋分日，我国迎来第二个“中国农民丰收节”。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平通过中央电视台农业农村频道，向全国广大农民和工作在“三农”一线的同志们表示诚挚的问候，并热烈祝贺央视农业农村频道正式开播。习近平指出，春耕秋收，天道酬勤。农业根基稳，发展底气足。“三农”领域的成就，是全党全国上下共同努力的结果，也是广大农民和农业战线工作者辛勤劳作的结果。在此，向全国广大农民和工作在“三农”一线的同志们表示诚挚的问候。习近平对中央电视台农业农村频道正式开播表示热烈的祝贺。希望他们深入宣传党中央关于“三农”工作的大政方针和工作部署，深入宣传农业农村农民在新时代的新气象新面貌，在全社会营造关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围，为打赢脱贫攻坚战、推进我国农业农村改革发展、实现乡村振兴作出贡献。

2019年9月24日 星期二
农历己亥年八月廿六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第2448期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

全市领导干部会议强调

深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神 奋力开创全市经济社会发展新局面

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）9月20日，市委召开全市领导干部会议。市委书记陈天富主持会议并讲话，市委副书记李俊伟传达学习习近平总书记视察河南重要讲话精神、黄河流域生态保护和高质量发展座谈会精神及全省、平顶山市领导干部会议精神。会议还集中观看了习近平总书记视察河南的新闻专题片。

会议指出，习近平总书记这次亲临河南视察，深情缅怀革命先烈，亲切看望干部群众，充分体现了总书记和党中央对河南人民的深情挂念，对河南发展的殷切期望，对河南工作的高度重视。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富，

为我们做好各项工作提供了思想指引、行动指南和强大精神力量。我们要深刻认识习近平总书记视察河南的重大意义，更加坚定地做到“两个维护”放在首位、落到实处。要强化政治担当，周密安排部署，迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮，凝聚起全市上下奋勇争先的精神力量。

会议强调，全市各级各部门要围绕习近平总书记重要讲话精神，逐条认真梳理、逐项深入研究，细化落实措施，以钉钉子精神抓好贯彻落实。要坚决贯彻习近平总书记关于“推动经济高质量发展”的重要指示要求，奋力在打好“四张牌”上攻坚突破；要

坚决贯彻习近平总书记关于“扎扎实实乡村振兴战略”的重要指示要求，奋力在农业强、农村美、农民富上攻坚突破；要坚决贯彻习近平总书记关于“高度重视生态环境保护”的重要指示要求，奋力在绿色发展上攻坚突破；要坚决贯彻习近平总书记关于“切实保障和改善民生”的重要指示要求，奋力在创新社会治理上攻坚突破；要坚决贯彻习近平总书记关于“推动文化繁荣兴盛”的重要指示要求，奋力在推动文化事业高质量发展上攻坚突破。

会议强调，要以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为强大动力，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育高标准、高质量、高

效开展。要把讲话精神作为重要学习内容，从中汲取信仰力量，展现新时代新担当新作为。要组织党员干部接受红色教育，淬炼党性修养，践行初心使命。要以好的作风推进主题教育，切实把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终，不折不扣将主题教育各项要求落到实处。要注意统筹兼顾，全力做好当前各项重点工作，真正把主题教育成果转化为推进经济社会高质量发展的实际成效。

在汝的副县级以上领导，各常委部门常务副职，市委组成部门、群团组织和政府组成部门主要负责同志，各乡镇（街道）党（工）委书记参加会议。

七十年后再出发 而今迈步从头越

就展「时强调，高举旗帜团结一致，为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利不懈奋进」
习近平在参观「伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展」

据新华社北京9月23日电 在庆祝中华人民共和国成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日前往北京展览馆，参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”。他强调，新中国成立70年来，我们党不忘初心、牢记使命，团结带领全国各族人民战胜了一个又一个艰难险阻，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年来我国取得的历史性成就、发生的历史性变革，充分说明只有中国共产党才能领导中国，只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义，只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强。70年后再出发，而今迈步从头越。要展示好、宣传好新中国波澜壮阔的发展历程、感动人心的辉煌成就、弥足珍贵的经验启示，激励全党全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，团结一致、锐意进取，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而不懈奋进。

李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午4时10分许，习近平等党和国家领导同志来到北京展览馆，步入展厅参观展览。展览以开辟和发展中国特色社会主义道路、建设社会主义现代化国家为主题，以编年体为时间主线，安排设计了5个部分，全方位立体化呈现新中国成立70年来中国共产党领导中国人民发奋图强、艰苦奋斗实现的伟大跨越，清晰展现党的领导和我国社会主义制度集中力量办大事的政治优势，深刻揭示新中国70年巨变的深刻道理。

记录开国大典历史时刻的影像，纪念新中国建设的第一条铁路成渝铁路建成通车的浮雕，定格恢复中华人民共和国在联合国一切合法权利瞬间的照片，寓意1977年恢复高考以来几代人命运得以改变的场景，展现安徽小岗村18户农民在“大包干”契约上按下鲜红手印的群像，再现北京奥运会盛况的光影设计，中国自主研发的第一座快中子反应堆模型，展现全面深化改革进程的说明，反映高质量发展的成果，体现“绿水青山

就是金山银山”生动实践的沙盘，展示人民军队官兵在强军目标指引下奋勇前进的展板，呈现脱贫攻坚新进展的实景，描绘区域发展战略的地图，模拟月球车、“天眼”等的模型，世界最长跨海大桥港珠澳大桥模型，体现全方位外交的展板……展览长廊犹如时光隧道，一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料、一项项互动体验，吸引了习近平等领导同志的目光，他们不时驻足观看，认真听取讲解，询问有关情况。

陈天富到市群众来访接待中心接访

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）9月20日，市委书记陈天富到市群众来访接待中心接访。

在接访室，陈天富仔细阅读来访群众的相关材料，认真倾听群众利益诉求，协调解决群众反映的问题。他强调，全市各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展理念，认真履行工作职责，扎实办好民生实事，不断提高群众的幸福感和获得感。要强化责任意识，严格落实领导干部接访制度，加强案件跟踪督办，积极回应群众期盼，真正为群众排忧解难，维护好群众合法权益。

市委常委、政法委书记张剑奇一同接访。

我市举办庆祝新中国成立和人民政协成立70周年书法美术摄影精品展

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）9月19日，我市举办庆祝中华人民共和国和人民政协成立70周年书法美术摄影精品展。

据了解，此次书法摄影精品展共征集书画作品200余幅，摄影图片作品150余幅，经评审精选130余幅书画作品和50幅摄影图片参展。这些作品，主题鲜

明，贴近现实，格调高雅，风格多样，融思想性、艺术性于一体，旨在展现70年来，伟大祖国发生的变化，展现人民政协与新中国一同诞生、一路同行、一道成长的光辉历程，展现广大政协委员践行初心使命的精神风貌。

市政协主席陈国重表示，市政协将以新中国成立和人民政协70华诞为契机，以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加顽强的作风，不断开创新时代汝州政协工作新局面，为加速推进汝州山水宜居绿城建设，为汝州决胜全面建成小康社会作出新的更大贡献。

市领导陈天富、李运平、李涛、张平怀、张耀峰、余占营、张廷芳、姜新夏等参加活动。

我市庆祝中国农民丰收节



本报讯（融媒体中心记者 陈晶 王少甫）9月23日，2019年“中国农民丰收节”——金色汝州·醉美田园·共享成果·欢庆丰收庆祝活动在蟒川镇核桃园村华予生态观光园开幕。来自21个乡镇街道的石榴、花生、玉米等琳琅满目的优质农特及农加工产品在这里精彩呈现，吸引了众多市民驻足围观（如上图）。

“在俺村举办丰收节活动，大家是越干越有劲儿，日子也是越来越红火了！”核桃园村前来游玩的村民张贵笑呵呵说道。丰收节庆祝期间，还将通过民俗表演、优质农特及农加工产品展览、“美丽乡村”主题摄影展、新型植保无人机展、艺术表演等活动，展现我市农业新成就、农民新风貌、汇聚农业农村发展强大合力。

当天，市领导李俊伟、孟宪强、焦慧娟、杜江涛、杜占广、姜新夏出席开幕式并为10个2019年度发展集体经济先进村和10个农村致富带头人颁奖。

不忘初心 牢记使命

市委宣传部举办“不忘初心、牢记使命”主题党课活动

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）9月23日，市委宣传部举办“不忘初心、牢记使命”主题党课活动。会议观看了习近平总书记视察河南专题片，传达学习习近平总书记视察河南重要讲话精神、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神，并由李伟恒同志分享豫西抗战历史。市委常委、宣传部部长魏学君参加活动。

魏学君说，要认真学习习近平总书记视察

河南讲话精神，将守初心、践使命、善奉献、勇担当、敢作为贯穿到各项工作中，助推我市宣传文化思想工作再上新台阶、再创新佳绩；要扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步提高政治站位，深入落实主题教育根本任务，认真贯彻“十二字”总要求，牢牢坚持“四个贯彻始终”，努力实现“五句话”目标；要以本次学习活动为动力，抓住主题教育契机，发扬钉钉子精神，攻坚克难，拼搏奋斗，确保年度工作任务圆满完成。

市委统战部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学习会议

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）9月20日，市委常委、统战部部长、副市长范响立主持召开汝州市统战部“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会议。

会议观看了习近平总书记视察河南专题片，传达学习了习近平总书记视察河南重要讲话精神以及在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神。会上，范响立传达了全市领导干部会议精神，

并对统战部主题教育工作进行再部署、再安排。

范响立强调，要深刻领会学习习近平总书记视察河南重要讲话精神，把坚决做到“两个维护”放在首位、落到实处；要结合主题教育，在统战部机关全体党员中迅速掀起学习热潮；要结合统战部门自身工作实际，抓好总书记讲话精神在统战系统的贯彻落实；要扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，锤炼党员干部奋勇争先的品质。

短讯

●9月20日，小屯镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中集体学习，传达学习贯彻全市领导干部会议精神，镇党政班子、机关全体党员参加了学习培训。●9月21日，夏店镇召开镇机关干部会议，专题传达学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神。●9月23日，市融媒体中心、市地矿局分别召开会议，传达学习习近平总书记视察河南重要讲话、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话以及市委书记陈天富在全市领导干部会议上对学习宣传贯彻工作提出的明确要求。

市委办传达学习习近平总书记视察河南重要讲话精神

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）9月20日，市委办公室召开机关全体人员会议，集中观看了习近平总书记视察河南的新闻专题片，传达了习近平总书记视察河南重要讲话精神、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神以及全市领导干部会议精神。市委副书记李俊伟出席并讲话，市委常委、秘书长李涛主持会议。

李俊伟指出，习近平总书记亲临河南视察工作，充分体现了总书记和党中央对河南工作的高度重视，对河南广大干部群众的关心厚爱。我们要把学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来，深入学习领会习近平总书记视察河南重要讲话精神，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，真正转化为干事创业的务实举措，转化为履职尽责的使命担当，掀起学习宣传贯彻热潮。

李俊伟强调，市委办公室党员干部要按照主题教育的安排部署，学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，守初心、担使命、找差距、抓落实，不断加强学习，强化责任担当，进一步提高自身素质，全力推动市委办公室工作再上新台阶。

会后，市委办公室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育党课，市委副书记李俊伟同志以一名普通党员身份为全体党员上党课。

中国特色社会主义理论体系是指导党和人民实现中华民族伟大复兴的正确理论！